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SERIE TRIGONOMÉTRICA DE FOURIER

 Una serie de Fourier es una forma matemática para 

representar una función periódica no-trigonométrica 

mediante una suma infinita de funciones trigonométricas
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SERIE TRIGONOMÉTRICA DE FOURIER
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SERIE TRIGONOMÉTRICA DE FOURIER

 Para 𝑡 = −𝜋 𝑎 𝜋, la serie de Fourier
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 Se puede expresar
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Suma hasta el infinito (∞)

Suma de 5 términos (𝑘 = 1⋯5)



SERIE TRIGONOMÉTRICA DE FOURIER

 La serie de Fourier es una Suma infinita que tiene la 
expresión

𝑓 𝑡 = 𝑎0 +෍

𝑛=1
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𝑎𝑛 cos 𝑛𝜔𝑡 + 𝑏𝑛sin(𝑛𝜔𝑡)

Donde la frecuencia angular 𝜔 = 2𝜋𝑓 =
2𝜋

𝑇

𝝎 es la frecuencia angular en radianes/segundo

𝒇 es la frecuencia en ciclos/segundo o Hertz

𝑻 es el Periodo de la señal

Términos dependientes de la frecuencia

o términos de AC

Término Constante

O término de DC



COEFICIENTES DE LA SERIE DE FOURIER

 Para encontrar la serie debemos calcular los 

valores de las constantes 𝒂𝟎, 𝒂𝒏 y 𝒃𝒏, que se 

llaman Coeficientes de la Serie de Fourier
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SERIE DE FOURIER DE UNA SEÑAL

 Calcular la serie de Fourier de la siguiente señal
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CALCULAR 𝑎0

 La serie de Fourier trigonométrica se define como:
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CALCULAR 𝑎𝑛

 La función 𝑓(𝑡) es
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CALCULAR 𝑏𝑛

 El coeficiente 𝑏𝑛 es

 Sin embargo

 por lo tanto
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SUSTITUYENDO 𝑎0, 𝑎𝑛 Y 𝑏𝑛 EN LA SERIE

 La serie de Fourier trigonométrica se define como:
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